



6位千万大奖得主现身领奖

派奖火爆 头奖擒奖方式“大比拼”

随着大乐透“乐善奖”派奖登场,6亿派奖活动更加火爆。近日,山东滨州2107万、上海长宁区1995万、新疆吐鲁番1968万、河南许昌1398万、湖北孝感1244万以及浙江杭州1226万元得主现身领奖。这6个千万大奖投注方式不尽相同,6位得主采用复式、胆拖、机选、守号等方式各擒大奖。 ■专题整理 陈敏

滨州彩友机选改自选

6+3 复式追加擒 2107 万

近日,山东滨州2107万元得主张先生现身省体彩中心领奖。

4月25日,在体彩大乐透第18047期开奖中,张先生凭借6+3复式追加投注,一举中得一等奖1注及小奖若干注,合计收获奖金2107万元。

张先生说,他是外省人,在滨州做生意很多年了,身处异乡,买大乐透成了他业余消遣的主要方式之一。张先生说:“大乐透我买了很多年了,之前也中过几千块的小奖,这么多年下来,买彩票已经是我生活的一部分了,哪天要是没买,这心里就跟个事儿似的。”

提起中奖经历,张先生觉得是被“幸运之神”眷顾了。原来,他之前买大乐透次次都是机选,从来不会去想什么技巧,十几年来都是如此。这次突然心血来潮,就放弃了机选的习惯,自己随便写了一组号码,竟然帮助他获得了2107万元大奖。张先生说,他看到开奖号码的时候都惊呆了:“像做梦一样,根本没想到这样能中一等奖,看来运气还是在自己的手中,自己选的号码,就是给力!”

领奖时,张先生说:“直到现在还觉得很懵,不敢相信。惊喜来得太突然,奖金怎么用,完全没想好。”

上海彩友捐款6万

“前区9+后区1胆2拖”擒 1995 万

5月8日,上海长宁区彩友张先生现身市体彩中心,领走1995万元大奖。

5月7日,在体彩大乐透第18052期开奖中,张先生凭借一张“前区9+后区1胆2拖”的胆拖追加票,收获1注头奖及小奖一箩筐,单票擒奖1995万元。

张先生购彩已有20余年,平时最喜欢大乐透玩法,且逢买必定追加投注,此次中奖也不例外。

据悉,张先生之前先后中得两次十万元左右的奖金,此次中出1995万是最高奖金纪录。谈及

中奖诀窍,张先生说自己从来守号,也不会选择太多连号,每期号码都是结合走势图凭感觉逐一选取的。他说:“每年大派奖我都会增加购彩金额,没想到这次真的趁着派奖拿了头奖。”

张先生表示,买彩票多年来都坚持理性购彩,会根据收入情况合理调整购彩金额。他呼吁彩友们,要根据自己的实际情况,用平常心来购买彩票。

领奖现场,张先生向上海市体育发展基金会捐出6万元支持体育公益事业,专项用于伤残运动员帮扶。

吐鲁番彩友看走势图选号

7+2 复式追加擒 1968 万

5月7日晚,在体彩大乐透第18052期开奖中,新疆吐鲁番彩友李先生凭借一张7+2复式追加票,揽得一等奖1注及小奖若干注,合计收获奖金1968万元。

当天是周一,李先生像往常一样在电脑上观察走势图选出号码,并抄在小纸条上,但他并未立即前往投注站,因为这一天托克逊的天气并不友好,风雨交加让他有些犹豫。可是已经选出号码,不去买似乎有些可惜,李先生最终冒着风雨走向了体彩投注站。

买完彩票后,李先生并没把这件事放在心上。到了开奖时间,他看着网上公布的中奖号码

跟自己纸条上的数字相差无几,仔细对照后他发现自己好像是中奖了,但仍然不敢确定,又通过多种其他渠道确认中奖号码跟自己买的是否一致,还告诉了朋友让帮忙确认。最终经过一遍又一遍的对照,他才相信自己真的中奖了。

据了解,李先生购买体彩已经有十几年,曾经的中奖金额至多不过几千元,但他依然坚持,似乎业余时间研究走势图已经成为一种习惯。李先生说:“买彩票当然是因为有机会中奖,但中奖是小概率事件,所以我的心态更多是想看看每次分析的能得



中奖彩票



中奖彩票



中奖彩票

许昌彩友每周花300元

7+2 复式追加擒 1398 万

5月2日,河南许昌彩友许先生在朋友的陪伴下来到省体彩中心,领取了大乐透1398万元大奖。

许先生所持的大乐透第18046期彩票,是一张7+2复式追加票,中得1注一等奖及小奖若干注,奖金合计1398万余元。

据许先生讲,他已经买了十

多年的体育彩票,每周花300元左右购买体彩大乐透,不管中不中奖,从来不会贪多。

对于中奖,许先生表示,他这次的体彩大乐透号码是机选的,这纯粹是运气。许先生领奖时非常激动,表示兴奋之情无法用言语表达,只希望赶快把钱领到手中才放心。

孝感彩友捐款5万

2注6元追加中 1244 万

5月15日,一位喜笑颜开的中年人走进湖北省体彩中心兑奖大厅。他是中得体彩大乐透第18054期1244万元大奖的刘先生,其中奖彩票是一张2注6元投入的单式追加票。

刘先生自称是体彩的“铁杆彩民”,自打有体育彩票起,就开始购彩之旅,走到哪里也不忘了买上一注。“这一次中大奖,就是到孝感走亲戚中的。”他说,购彩20年来,大大小小的奖项也中了不计其数,这一次奖金最大。

正是由于买的次数多,到了时间节点就去买几注,所以中没中奖反而没有太在意。刘先生说,彩票是周六上午买的,周日

到彩票店买7星彩的时候把所有的彩票对了一次奖,没发现自己中大奖。周一下午买大乐透的时候又把周日买的7星彩对了一次奖,还是没发现自己中大奖。直到周二上午,才从口袋里摸出了“漏对”的这张彩票。刘先生笑道:“机子一过,业主把彩票塞还给我,跟我小声说中了大奖,叫我收好彩票。”

得知自己中了千万元大奖以后,刘先生激动了半天,决定马上到省体彩中心兑奖。对于意外之喜,刘先生坦言,彩票还得买,生活还得继续,现在有余力了,将首先考虑拉自家兄弟一把。领奖完,刘先生主动捐献5万元用于资助贫困学子。

杭州小伙心水号守两年

5+4 复式守号擒 1226 万

5月8日,浙江杭州90后小伙小江现身省体彩中心领走1226万元大奖。

5月7日,在体彩大乐透第18052期开奖中,小江凭借一张5+4复式票,拿下一等奖1注及小奖若干注,合计收获奖金1226万元。

小江是一位“技术守号男”。他说,彩票上的这组5+4号码,他已经守了两年多,期期不落。

“每期基本就是买这组号码,投入30元左右,主要没习惯追加,一直就是这样买的。”小江说,虽然知道现在大乐透在6亿元大派奖,但是也没想过会中大奖,所以就一直是这样的投注方式。

至于号码,小江坦言就是挑

了自己喜欢的号码。“别的玩法不买,就只是买大乐透,我周围和我差不多年纪的朋友,也经常买,但是他们没有我‘执着’。”小江说,随手购彩、坚持购彩已经成为了他生活不可或缺的一部分,买体彩是一件乐事,相当于给生活添加了不错的调味剂。

当晚第一时间,小江就发现自己中了一等奖,难掩心中的喜悦,他坦言辗转反侧难以入眠,次日一早就匆匆踏上了领奖路。

虽然有很多想法和憧憬,但小江说,自己毕竟工作没多久,钱拿到手之后会和父母商量,合理规划着用。同时,也会继续上班,年轻人应该多奋斗,不让自己留遗憾。

多少分。大奖什么的,该来的自然会来。”